

长沙“美女人体粽子宴”引争议

网上骂声一片,工商官员称侮辱女性可依法叫停



为迎接端午节,湖南长沙一知名餐饮店内,上演了一场大胆出位、活色生香的“美女人体粽子宴”表演。虽然此前一些地方曾经推出过“女体盛”,但在纪念屈原的传统节日里,这件事还是迅速在网上引来了广泛关注和评论。

星报综合

“美女人体粽子宴”饱受诟病

一篇网帖称,5月26日在长沙某湘菜馆吃饭时偶遇美女着粽衣、举粽子走秀,其间更是上演了一出山寨版的“女体盛”。

网帖的图片上,一名女模特身着清凉地躺在餐桌上,其腹部盛放着一个巨大的粽子,一位厨师模样的男子正用刀切割粽子(见图)。此举吸引了众人围观,其中还包括两个小孩。

媚俗、肤浅、恶心……帖子内容引来网友一片谩骂。网友称,弘扬传统文化难道也要靠这些被视作糟粕的东西吗?

女模特晓蓉表示,看到网友言辞激烈的跟帖感到压力很大,特别是现在自己的父母都知道了,这让她既难过又委屈。

“在这个活动开始前主办方已经和我沟通过了,因为不露点我才接受的。在我看来,这是为推广传统节日文化而做的创意表演,与低俗无关。因此,请各位好心的网友不要在网络上骂我了。”晓蓉说,“接到爸妈电话时,我哭了,恳请各位好心的网友多一点宽容。”

工商官员称侮辱女性可叫停

“美女粽”确实能够造成一定的视觉冲击力,但粽子依然是粽子,依然是食品,不管商家如何进行炒作,都摆脱不了有辱女性人格、传播不良文化、违反广告法和反不正当竞争法的本质,当地工商机关其实可以干预和叫停。”昨日,湖南怀化市工商局公平交易分局副局长欧阳文俊在接受采访时明确表示。

欧阳文俊指出,其实早在2005年5月,针对一些地方出

现美女宴席以及人体秀、活人橱窗展示等商业促销活动,国家工商总局就曾专门下发通知,称此类行为属于有辱人格、传播不良文化的商业促销活动,并且已违反了反不正当竞争法,通知要求各地工商机关加强执法监督和打击力度。“美女粽”虽然在形式上有所不同,但同样给人一种有辱女性人格的感觉,举办方的目的无非也是为了商业促销。据此,长沙工商部门应该加以介入,及时叫停这种行为。

石家庄女富豪涉黑 垄断市场致人死亡

据新华社电 5月30日至6月1日,河北省石家庄市中院公开开庭审理了社会各界关注的王云娜等涉黑案。检察机关指控王云娜等23名被告人犯有组织、参加黑社会性质组织及故意伤害、寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索、故意损坏财物、向非国家工作人员行贿等罪。

被告人王云娜,别名刘颖,女,石家庄固瑞特科技有限公司总经理,2009年7月因涉嫌组织、参加黑社会性质组织及故意伤害、寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索等罪被逮捕。检察机关指控:2008年8月,被告人王云娜成立了石家庄固瑞特保温材料厂。为了扩大自己的经济实力,在此基础上又设立了固瑞特科技有限公司和瑞华线材厂。在经营中为了垄断市场,攫取巨额利润,王云娜指使其丈夫王滔、胞弟刘亮和公司的员工董重旭等人并纠集社会闲散人员刘勇、贺广金等人多次实施违法犯罪活动,并在这些违法犯罪过程中逐步树立了其“老大”的领导地位。

尤其是2009年3月以来,王云娜为了进一步垄断保温材料市场,获得更大的经济利益,指使王滔、刘亮等人,对同行业的其他公司业务员及相关人员多次进行跟踪殴打。2009年5月5日,王云娜得知石家庄恒保龙保温材料公司董事长朱华龙行踪后,便授意手下对其实施跟踪殴打,朱华龙经医院抢救无效死亡。

王云娜犯罪团伙通过实施一系列有组织的犯罪活动后,逐步形成了以家庭为基础、血缘为纽带、经济做后盾的黑社会性质犯罪组织,严重破坏了当地正常的经济、社会、生活秩序。

石家庄市中院将择日宣判此案。

端午放假 我们回家

端午节还没有到,母亲又该打电话来了——
回不回来过节呀?没时间就算了,工作上的事情要紧。

这时候,我们才恍然记起——
已经很多年没有和父母一起过端午了,
原来,我们曾经疏忽的不是端午本身,而是对父母长辈亲情的回应。
此刻,我们只想给父母亲人一个电话,端午放假,我们回家!

回家——永远是孩子给父母最好的礼物!



中国人的节日·中国人的端午